

RAZÓN SOCIAL	SIDNEY EXPORT S. A.
DIRECCIÓN	AV. PAUCARBANBA Y JOSE PERALTA No. S/N BARRIO:
EXPEDIENTE	202156
RUC	0190358666001
AÑO	2018
FORMULARIO	SCV.NIIF.202156.2018.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2018

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0993128759001	CORPORACION PALMAR PALMAR CORP. C.LTDA.	ECUADOR	32300.0000
0702640426	PALACIOS MARQUEZ DARWIN MIGUEL	ECUADOR	340.0000
0702453788	PALACIOS MARQUEZ FRANKLIN DANILO	ECUADOR	340.0000
0702294448	PALACIOS MARQUEZ JENNY ELIZABETH	ECUADOR	340.0000
0702364001	PALACIOS MARQUEZ JORGE EDWARD	ECUADOR	340.0000
0702935537	PALACIOS MARQUEZ XAVIER EUCLIDES	ECUADOR	340.0000